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V pondělí 6. května postihlo naše město ničivé krupobití. Co na zahrádkách nezmrzlo 

v předešlých týdnech, kdy téměř letní dny vystřídaly dny mrazivé, to dokonaly kroupy. Během 

chvilky byla Zruč nad Sázavou bílá, pokrytá vrstvou krup. Kroupy se na některých místech 

držely další 2 dny. Jinak všude bylo spadané listí rozsekané na kousky. Veškerá úroda zničená, 

lidé sčítají škody. 

                       To bývaly jahody 

                                                 Květiny 

                      Bílá ulice 

***** 

Již tradičně se 8. května sešli zástupci rodáků u Památníku na Malostranském náměstí ke 

krátkému pietnímu aktu, při němž byla uctěna památka obětí 2. světové války. Položena byla 

symbolická kytička a zapálena svíčka. Svíčka byla zapálena i u menšího památníčku, který byl 

postaven na památku padlých mladých vojáků, dle pamětníků byli oba ukrajinské národnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V předcházejících vydáních Rodáckých zpravodajů bylo psáno o naší žádosti do 

participativního rozpočtu na opravu památníčku v lese. V listopadu minulého roku proběhla 

schůzka na místě. Schůzky se účastnili jak zástupci spolku rodáků, tak zástupce města a vedoucí 

technických služeb. Bylo konstatováno, že prvním krokem bude prosekat přístupovou cestu 

k památníčku. 11. května zástupci spolku místo navštívili a skutečně lesní cesta se již rýsuje a 

památníček je očištěn z nejhoršího. Rodáci tímto děkují a podle vedoucího technických služeb 

budou dle možností práce pokračovat. Samozřejmě musíme být trpěliví, přednostně je třeba 

očistit ulice po krupobití. 

 

 

 

***** 

Asi jste všichni zaznamenali neobvyklý jev, a to barevnou polární záři, která byla k vidění od 10. 

května asi po 3 další dny. Pokud jste ji nestihli na vlastní oči, v televizi i na internetu byla spousta 

fotek, jistě jste nějakou viděli. Krásné fotky zveřejňovali i místní občané.  

***** 

 

Přejeme pohodové prožití léta 
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